Первый Краевой военно-патриотический фестиваль ДОСААФ России «Найди себя»



г. Владивосток 2017 год

Цель:

Краевой фестиваль развития физической культуры, технических, военно-прикладных и служебноприкладных видов спорта «Найди себя» (далее - Фестиваль) проводится в целях содействия укреплению обороноспособности страны и национальной безопасности, создания доступных условий для патриотического воспитания граждан, развития физической культуры, технических, военно-прикладных и служебно-прикладных видов спорта. Дать возможность детям Приморского края попробовать себя в различных видах спорта и творчества. Выбрать чем он хочет заниматься и узнать где это можно сделать.

Фестиваль проводится в соответствии с Законом Приморского края от 11.05.2016 N 816-КЗ "О патриотическом воспитании в Приморском крае".

Задачи Фестиваля:

- повышение престижа военной службы;
- ориентация молодёжи на службу в вооружённых силах Российской Федерации;
- военно-патриотическое воспитание молодёжи;
- пропаганда здорового образа жизни;
- формирование чувства патриотизма и гражданственности;
- развитие физической культуры, технических, военно-прикладных и служебно-прикладных видов спорта технических видов спорта;

Организаторы

- Администрация Приморского края.
- Тихоокеанский Флот.
- 5-я Краснознаменная общевойсковая армия.
- 83-я отдельная десантно-штурмовая бригада.
- Региональное отделение ДОСААФ России Приморского края.

14 мая 2017 года на территории Спортивно-технического комплекса «Приморское кольцо» прошёл Краевой фестиваль развития физической культуры, технических, военно-прикладных и служебно-прикладных видов спорта «Найди себя».

Фестиваль собрал около 7 тысяч жителей Приморского края.

В составе организованных групп прибыло 780 детей, воспитанников военно-патриотических клубов.

Основная концепция фестиваля заключалась в том, чтобы предоставить юным жителям Приморского края возможность на одной площадке увидеть мощь Российских Вооружённых сил; узнать, как можно связать свою жизнь с защитой Отечества; попробовать себя в различных технических и прикладных видах спорта.

Открыла Фестиваль рота почётного караула 5 Армии и отряды военно-патриотических клубов.





На центральной площадке Фестиваля показали свои навыки военнослужащие ВДВ и Морской пехоты.









Впервые в Приморском крае на одной площадке были представлены выставки вооружения и военной техники Армии, ВДВ, ТОФ, Авиации.

На выставке было представлено более 80 образцов военной техники и вооружения.

Вся техника была доступна для осмотра. Военнослужащие подробно рассказывали не только о самой технике, но и как проходит их служба.





















О том, как поступить на службу рассказывали в палатках Пункта набора на службу по контракту.









На площадках федераций технических и прикладных видов спорта проходили мастерклассы и обучающие программы. Гости фестиваля могли попробовать себя в 12 видах спорта. Председатели краевых федераций доводили информацию о том, где находятся их клубы и секции.

Приглашали детей заниматься техническими видами спорта.

































koval anasta У меня малой попытался сосредоточенно разобрать машину, в которой можно было посидеть. Глядя на этого нахала, человек прикрепленный к машине, сказал, что у него талант к технике, его можно уже сдавать на прохождение военной службы и занервничал слегка В палатку записи на службу зайти постеснялись, но все машины были пощупаны и излазены 🤨 Отношение некоторых бойцов весьма порадовало. С готовностью "подкидывали" детей, страховали наверху и снимали без дополнительных просьб о помощи военных со стрельбой и зрелищными трюками перекрыли выступление ансамбля, лошадей, собак, мотоциклистов и айкидошников К сожалению не остались до конца. Четырехлетнему ребёнку впечатлений хватило, пришлось уехать. А так я бы ещё посмотрела с удовольствием!

Виктор 15 мая 2017 г.

Огромная благодарность организаторам за это достойное мероприятие, не жалею, что нашёл время его посетить. Праздник действительно удался, несмотря на погоду. Надеюсь, что проведение этого фестиваля станет доброй традицией, и с каждым годом будет всё более массовым. Количество людей, пришедших на праздник вместе с детьми, невзирая на дождь, показывает, что подобные мероприятия действительно востребованы.



атv131277 Очень полезное мероприятие для патриотического воспитания будущих защитников Отечества. С большим интересом послушали информацию о частях и подразделениях ТОФ. Хотелось бы в следующем году увидеть больше родов войск, представленных на фестивале. Чтобы можно было почерпнуть информацию о предназначении, специфике. Это позволит лучше определиться с выбором будущего места службы.

38 нед. **3 отметки «Нравится» Отве**



magazinfenix.vladivostok Смотрите самое интересное у меня 🤡 🔥

8 нед. 1 отметка «Нравится» Отве тить



elena.iv_mir Потрясающее мероприятие!!! Понравилось и детям, и взрослым!!! Будем с нетерпением ждать следующего фестиваля!!!

Людмила 14 мая 2017 г.

Спасибо большое за такое мероприятие. Нашей семье очень всё понравилось и даже погода не смогла испортить настроение. Понравилось то что можно было всё потрогать, померить, пообщаться с ребятами военными которые с удовольствием отвечали на вопросы. сСпасибо за вкусную кашу приготовленную в полевых условиях. Спасибо за красочные, впечатляющие выступления. Спасибо женшинам казачкам за душевные песни. Надеемся, что у этого фестиваля будет продолжение, с удовольствием приедем на него в следующем году.



danila_peleton Hy вот что, что, а каша хорошая была!!!

38 нед. Ответить



кагатеlichka555 Всё было очень круто! Захватывающее зрелище! Да что там детей, меня от техники оттащить было нельзя))) Было очень приятно, что военные всё показывали и рассказывли, не из последних сил, а с настроением! Гильз у нас теперь дома много)))

38 нед. З отметки «Нравится» Отве тить



lesik_lapina Было супер,куча впечатлений как у взрослых так и у детей!!! Представление и все все на УРА!!!! ПОБОЛЬШЕ НАДО ТАКИХ МЕРОПРИЯТИЙ!!!!!



ermakova5825 Все понравилось! Взрослые и дети довольны! На военной технике были,даже стреляли,настоящие ружья подержали ⊚ и в кабине самолета тоже были...Ну и конечно куча фотографий Спасибо большое!

38 нед. **2 отметки «Нравится»**

Отве тить





Региональное отделение ДОСААФ России Приморского края

Региональное отделение ДОСААФ России Приморского края 690039, г. Владивосток, проспект 100 лет Владивостоку 57а. тел. 8(423)2363272; 8(423)2363020; 8(423)2365735

<u>WWW.dosaaf25region.ru</u> e-mail: <u>rosto_vlad@mail.ru</u>